

世界帆船健儿九月齐聚日照

2013年激光雷迪尔级世帆赛组委会开始集中办公

本报3月3日讯(记者 李玉涛) 日照市承办的参赛国家和地区最多的国际比赛2013年激光雷迪尔级帆船世界锦标赛将于9月28日举行。3月1日,组委会集中办公人员动员会议召开,从各部门抽调32人从即日起上岗筹备比赛各项事宜。

2013年激光雷迪尔级帆船世界锦标赛将于9月28日至10月7日在日照市举行。9月21日至27日进行赛前训练,9月2

日正式开幕。届时,预计有45个国家和地区参赛。这是日照市承办级别最高的国际比赛,也是该项目本年度最高水平的赛事。

中国帆船帆板运动协会已将其列为2013年重点赛事,确定专人负责,去年12月27日在青岛召开专题会议,调度赛事筹备情况。日照市委、市政府将其列为2013年度重点工作。

在与各部门单位充分沟

通衔接的基础上,经组委会领导同意,由市委组织部从13个市直和国家、省属单位抽调32名工作人员,从3月1日起集中办公,建立了组委会办事机构。

据了解,日照市体育局已经制订完成竞赛规程通知,报中国帆船帆板运动协会、国际激光级帆船协会审定后,已发各参赛国;比赛网站已建立并完成试运行,国际激光级帆船协会与其官方

网站进行了链接,方便各国运动员了解信息、报名参赛。市海洋与渔业局初步拟定了伏休时间置换方案,将按程序汇报审批。市体育局、市外侨办着手编印英语、竞赛等相关培训手册,对竞赛组织人员、翻译人员进行了专业培训。此外,开闭幕式策划、宣传策划、会徽和主题口号设计等工作也在有序推进。

目前,距比赛正式开幕仅有200多天的时间。国际激

光级帆船协会和中国帆船帆板运动协会要求,9个月前,就要开始招募组织辅助裁判、志愿者,开始配备竞赛船艇、器材,发布气象、水文信息;6个月前,要落实交通、宾馆、场地各方面保障工作并发布信息;3个月前,船艇、器材、设施要准备到位,竞赛海域要清理完成。

根据《2013年激光雷迪尔级帆船世界锦标赛组织工作总体方案》,从3月1日起,世

帆赛组织工作开始进入重点推进阶段,建议组委会集中办公后加大工作力度,从落实比赛总体方案合组委会各项工作制度入手,从制订完善并组织实施部室工作计划开始,加快推进各项筹备工作,3月中下旬召开组委会第一次全体会议,迎接中国帆船帆板运动协会调度检查,为办一届和谐有序、特色鲜明的帆船世界锦标赛奠定基础。

丈夫成植物人 照顾四年不离不弃

上有六旬公婆,下有8岁儿子,郑黎黎独自撑起一个家

文/片 本报记者 彭彦伟

早晨5点起床给丈夫做饭,一天4顿饭,每隔2个小时为丈夫翻一次身,晚上最多睡四五个小时,日照市岚山区高兴镇大宋家村郑黎黎已经过了四年这样的生活。

丈夫出车祸变成植物人,4年来郑黎黎始终不离不弃,悉心照料着今年刚8岁的孩子和已经年过六旬的公公婆婆。婆婆多次劝说她带着孩子再嫁他人,可她一直不离不弃。“平时他对我挺好,不能出事了我就丢下他不管了,我相信会有奇迹。”郑黎黎说。



▲丈夫能睁眼看一眼,是郑黎黎最大的心愿。

▶结婚照上郑黎黎和丈夫笑容灿烂。



每天只睡四五个小时 每隔两小时给翻身

3月2日上午10点,记者来到日照市岚山区高兴镇大宋家村。向几位村民打听郑黎黎家的住处的时候,村民一边给记者指路,一边念叨着:“真是个好媳妇,太不容易了。”当记者来到郑黎黎家中时,只有她8岁的儿子李增泉在家。“我妈妈和奶奶去菜园了。”李增泉说,他正在用热水泡饼干,对于他来说,这是他最喜欢的也算比较奢侈的食物了。

几分钟后,郑黎黎骑着自行车从外边进来,刚进门就急匆匆地跑到丈夫屋里。“不敢出去时间长了,他离不开人。”看到丈夫李兆军一切正常,郑黎黎这才转过身来和记者说话。一米六左右的个子,圆圆的脸有些黑,穿一件灰色的衣服,郑黎黎给人的第一感觉是非常朴实利索。

“从他出事这四年来,我只回过几趟娘家,平时根本不出门。”郑黎黎说。

早晨6点,上午11点,下午4点,晚上8点,郑黎黎每天要准时给丈夫喂四顿饭。虽然丈夫可能感觉不到食物的味道,但她还是变着花样给丈夫做不同的食物。

“稀饭是肯定要做的,再就是弄点鸡蛋等好消化的食物。”她说。

除了喂饭,每隔两个小时还要给丈夫翻一次身,中间还要喂水,吸痰,伺候大小便。一晚上,她最多睡四五个小时。

虽然李兆军大小便都在屋子里,但屋里一点异味也没有,而且被褥也非常干净,在翻身过程中记者注意到,李兆军身上非常干净,而且没有一个褥疮,床头柜上放满了药瓶子,床下边有个脚踏的吸痰器,踏板上的漆已经完全磨掉了。

自由恋爱结成硕果 一场车祸毁了丈夫

郑黎黎原本有个幸福的家庭,今年31岁的她在2000年打工时和丈夫相识,当时这个憨厚正直的瘦小伙吸引了郑黎黎。“他对我不错,有什么事都先想到我。”郑黎黎说,经过一段时间交往,双方父母感觉都不错,俩人在2004年步入了婚姻的殿堂。

正屋里还挂着当时俩人的结婚照,李兆军个子比较高,偏瘦,郑黎黎倚在李兆军的肩上,有种小鸟依人的感觉,俩人都露着灿烂的微笑。

2005年俩人的爱情结晶落

地,儿子李增泉的到来给这个家庭增添了更多的幸福。

原本这是一个幸福的三口之家,可天有不测风云,2009年,李兆军下班骑摩托车往家赶的时候与一辆轿车相撞,伤势较重,因没钱医治,最后变成了植物人。“对方的车是借的,家里也很穷,没有偿还能力。”郑黎黎说。

婆婆劝其改嫁 她却不离不弃

李兆军家里还有年过六旬的父母,父亲由于受不了刺激,精神出现问题。出事后的看到儿子

治疗无望,李兆军的母亲田秀菊便想劝郑黎黎离开这个家庭改嫁他人。“当时我想了很长时间,儿子已经这样了,不能再让人家跟着受罪。”田秀菊说,“我这儿媳挺贤惠,不愁找不到好人家。”

当田秀菊把这个想法告诉郑黎黎时,遭到了郑黎黎的强烈反对。“他之前对我挺好,不能因为现在出事了就不管他了,不管他以后能不能醒过来,我都会一直伺候下去。”郑黎黎说。

此后,田秀菊并没有放弃这个想法,多次劝说郑黎黎改嫁他人,但每次都遭到儿媳的反对。

最对不起孩子 相信会有奇迹

四年里,面对苦累的生活,郑黎黎始终坚持着,对上要照顾精神失常的公公,对下还有8岁的儿子,更不用说还有躺在床上的丈夫。“现在感觉最对不起孩子,每次问我要东西我不给买时,他就问别的孩子有,为啥我没有?”说到这里,郑黎黎的眼泪像决堤的洪水般爆发了。

每次给丈夫喂饭的时候,郑黎黎都要呼喊丈夫的名字。“我会一直伺候下去的,我相信会有奇迹。”郑黎黎说。

超车不成,半挂车栽到沟里

事故造成山后村附近大面积停电

本报3月3日讯(记者 彭彦伟) 3月2日晚6点20分左右,在日照市疏港高速山后村段,一辆由西向东行驶的半挂车冲出护栏,电线杆被撞倒两根,导致大面积停电。

2日晚7点左右,记者接到热线电话后赶到现场。疏港高速山后村段南边半幅路上车已经排起了长队,交警正在现场处理事故。造成事故的是一辆红色半挂车,“栽”在路边一土沟里,整个驾驶室已严重变形,玻璃已经全部破碎。

据一名现场目击者说:“当时这辆半挂车和另一辆大货车相互超车,感觉谁都不服气似的,两辆车速度都不慢,半挂车没超成,结果钻到路边沟里了。”

半挂车在冲向路边土沟的过程中,由于车厢太高,将路边的电线杆撞倒,记者看到电线杆已经拦腰截断。该半挂车撞倒电线杆后,电线横在马路中间,又被随后驶来的两辆车刮到,将路对面的一根电线杆带倒,并砸到了路边的一辆黑

色轿车和一辆货车上。据了解,该线路都是高压线,承担着整个山后村一带输送照明用电的任务,事故发生后,造成山后村附近大面积停电。“当时别人给我打电话,我先把电闸给关闭了,要引起火灾或者漏电电到人就麻烦了。”山后村电工说。事故造成两人受伤,据负责现场处理的交警介绍,事故原因正在调查中。

(请王先生前来领取线索费80元)



半挂车载在路边沟里。记者 彭彦伟 摄